

## Обращаюсь ко всем, кто заслужил быть почитаемым в этот день.

Мы, нынешнее поколение, в неоплатном долгу перед вами за все, что создано и завоевано вашим умом и трудом. К сожалению, федеральная исполнительная власть не выполняет свои элементарные обязанности перед вами, не обеспечивает вам достойную старость. Государственная Дума только за последние три года приняла более двух десятков законов, направленных на увеличение пенсий вам, людям старшего поколения, но не все эти законы подписаны Президентом. Со своей стороны делала и буду делать вперед все от меня зависящее, чтобы они вступили в силу еще при вашей жизни.

Не сомневаюсь, что в России наступят те времена, ради которых вы жили и трудились, когда старики будут иметь обеспеченную старость, ваши дети - работу, а внуки будут с уверенностью смотреть в завтрашний день.

С уважением - депутат Госдумы Н. ОСТАНИНА

## Спасибо за теплоту!

Уже не один год работает при Дворце Культуры города Салаира клуб общества слепых (ВОС). До этого постоянных встреч и места для проведения мероприятий у нас не было. Дворец культуры тепримно распахнул двери для нашего общества. Совместно с работниками ДК был организован клуб внутри нашего общества, где проходят каждый последний вторник месяца праздники, встречи, тематические вечера, развлекательные программы. Очень благодарны мы вокальной группы «Ветеран» ДК под руководством Темникова Владимира Николаевича, организаторам наших вечеров и праздников Л.М. Залтан и М.И. Духановой, всему коллективу ДК за теплый прием, гостеприимство, за их отзывчивость и внимание к нам.

Члены ВОС

Приказ военного комиссара г. Гурьевска

№30 от 27 сентября 1999 года

### «О призывае граждан на военную службу»

1. На основании Закона «О воинской обязанности и военной службе на территории городов Гурьевска, Салаира и Гурьевского района Кемеровской области с 4 октября по 31 декабря 1999 года проводится призыв граждан на военную службу в Вооруженные Силы РФ.

2. Явке на призывной участок городов Гурьевска, Салаира и Гурьевского района для призыва на военную службу подлежат все граждане 1981 года рождения, которым до 31 декабря исполняется 18 лет, а также граждане, родившиеся в 1972-1980 г.г., у которых истекли отсрочки от призыва на военную службу по разным причинам.

3. Все граждане, подлежащие призыву на военную службу в Вооруженные Силы, обязаны прибыть на призывной участок по адресу: г. Гурьевск, ул. Ленина, 36, точно в назначенные дни и часы с документами, указанными в повестке. Граждане, не получившие повесток о явке для призыва на военную службу, обязаны прибыть в военный комиссариат г. Гурьевска в течение дня 11 октября 1999 года, имея с собой документы, удостоверяющие личность.

4. Все лица призывного возраста, подлежащие призыву на военную службу, временно прибывшие на территорию городов Гурьевска, Салаира и Гурьевского района, обязаны немедленно возвратиться к месту постоянного жительства и явиться в военный комиссариат, в котором они состоят на воинском учете, для прохождения призывной комиссии.

5. Граждане, не явившиеся своевременно для призыва на военную службу или уклоняющиеся от явки на призывные участки, несут ответственность согласно действующему Законодательству.

6. На основании Закона «О воинской обязанности и военной службе» руководители предприятий, учреждений, организаций, колхозов и учебных заведений обязаны освободить призывников от работы (учебы) на время, необходимое для прохождения призыва, отозвать призывников из командировок и обеспечить своевременную явку на призывной участок.

С. ГАЛИНОВ,

ер. и. о. военного комиссара г. Гурьевска, майор

## "Молодость богаче, чем старость"

Уже больше полувека судьба этого человека связана с одним из крупнейших предприятий нашего города - ОАО "Гурьевское рудоуправление".

Василий Тимофеевич Мозговой пришел сюда в 1947-м году. Прошел трудовой путь от сцепщика вагонов до начальника железнодорожного цеха. Сейчас руководит Советом ветеранов предприятия.

Василий Тимофеевич награжден медалями "За трудовую доблесть", "За доблесный труд в Великой Отечественной войне 1941-45 г.г.". В декабре прошлого года Василию Тимофеевичу присвоено звание "Почетного гражданина" нашего города, которым он особенно гордится, ведь это означает, что его труд, его забота о людях нашего города, стремление сделать их жизнь лучше, оценены по достоинству.

В канун Дня пожилого человека мы задали Василию Тимофеевичу вопрос, с которым "приставали" ко многим - верно ли в песне поется: "Мои годы - мое богатство"? И как многие другие Василий Тимофеевич ответил: "Что старость?.. Молодость гораздо богаче!"

## В День пожилых людей:

### 1 октября:

**Краеведческий Музей**  
11 часов - встреча школьников города светеранами ГМЗ; экспозиция "Заслуженные ветераны труда ГМЗ".

### Клуб горняков

15 часов - «От всей души» - концерт для пожилых людей; Выставка изделий народных промыслов.

### Кинотеатр «Юность»

14 часов - викторина «Мои годы - мое богатство»; Художественный фильм «Нежданно-негаданно», вход свободный.

**Салаирская библиотека**  
15 часов - «Бенефис бабушек и дедушек»

### Салаирский ДК

12 часов - концерт коллектива художественной самодеятельности; 14 часов - развлекательная программа.

### Гурьевский ДК

2 октября:  
15 часов - концерт коллектива художественной самодеятельности; 10 часов - Концерт областной филармонии Кузбасса.



На фото В.Т. Мозговой

## Не предавайте стариков

Не омрачайте жизни пожилых  
Вы - нынешние жаждущие власти  
С расчетливой звериной  
жадной страстью  
Утробистых, неукротимых, злых.

На грани выживания предела  
Влачат они убогой жизни путь,  
А вам до них нет никакого дела  
На жертв своих  
не хочется взглянуть?

Зовут их жизни горизонта, дали,  
Хотят непройденное постигать.  
Они живут. За что вы их предали,  
Почто Отчизну стали продавать?

Не омрачайте жизни старикам.  
В них отзвуки раздольных  
русских песен.  
Вам чуждый мир поблекший  
будет тесен,  
Коль нет любви  
к отеческим корням.

А. ОВЧИННИКОВ,  
г. Салаир, 4 сентября 1999 г.